

9:30	Dolazak i registracija sudionika
10:00	IZVOZ ZASLUŽUJE BITI VIJEST <ul style="list-style-type: none">• Miodrag Šajatović, Lider
10:10	IZVOZ KAO POKRETAČ GOSPODARSKOG RASTA I OPORAVKA <ul style="list-style-type: none">• Nataša Mikuš Žigman, izaslanica predsjednika Vlade Republike Hrvatske i državna tajnica (MINGOR)
10:25	Predavanje: MONETARNA POLITIKA DO UVOĐENJA EURA I VALUTNI RIZICI NA NEEURSKIM TRŽIŠTIMA <ul style="list-style-type: none">• Michael Faulend, viceguverner Hrvatske narodne banke
10:40	Predavanje: NACIONALNI PLAN OPORAVKA I OTPORNOSTI – PRILIKE ZA IZVOZNIKE <ul style="list-style-type: none">• Zvonimir Savić, koordinator za Nacionalni plan oporavka i otpornosti
10:55	Okrugli stol: Gdje se izvoznici vide u Nacionalnom planu oporavka i otpornosti? <p><i>Bez obzira na to da će veći dio od očekivanih 49 milijardi kuna biti utrošen na projekte javnog sektora, izvezno orijentirane kompanije u Nacionalnom planu oporavka i otpornosti imaju priliku za sebe pronaći programe u koje se mogu uklopiti kako bi bespovratnim sredstvima povećale svoju internacionalnu konkurentnost. Mnogi već ranije zacrtani planovi mogli bi upravo putem NPOO-a biti realizirani financijski mnogo bezbolnije pa će kompanije to sigurno iskoristiti. Gdje svoje prilike u tome vide hrvatski izvoznici?</i></p> <ul style="list-style-type: none">• Boris Bekavac, HPB• Mate Botica, Odašiljači i veze• Ana Fresl, Projekt jednako razvoj i HUP• Hrvoje Galičić, HBOR• Darko Pappo, DIV Grupa <p style="text-align: right;"><i>Moderator: Goran Litvan, Lider</i></p>
11:40	<i>Pauza</i>
12:00	Okrugli stol: Rast ulaznih troškova – kako odgovoriti na izazove? <p><i>Poremećaji u svjetskim lancima nabave eskalirali su visokim rastom cijena gotovo svih sirovina i repromaterijala, a u nekim slučajevima i nestašicama. U takvim okolnostima proizvodne su se kompanije našle u raskoraku između visokog rasta ulaznih troškova i ugovora s kupcima koji ih obvezuju na poštovanje dogovorenih cijena. Gdje i kako pronaći prostor za manevriranje?</i></p> <ul style="list-style-type: none">• Miroslav Bajkovec, Bajkmont• Vanja Burul, Končar – Distributivni i specijalni transformatori• Marijan Nöthig, FERRO-PREIS• Nikola Požgaj, Požgaj grupa• Tihomir Premužak, Vetropack straža <p style="text-align: right;"><i>Moderator: Miodrag Šajatović, Lider</i></p>

Nastavak programa



12:45	<p>Razgovor 1 na 1: ODJECI SA SVJETSKIH TRŽIŠTA – KAKO JE BREXIT UTJECAO NA PROMET ROBE I USLUGA?</p> <p><i>Kakve su prilagodbe bile potrebne da bi poslovanje bolje funkcioniralo? Što donosi budućnost i koja su očekivanja od Londona i Bruxellesa?</i></p> <ul style="list-style-type: none">• Richlove Mensah, Regional Director for Trade and Investment, Central Europe, Department for International Trade <p style="text-align: right;"><i>Moderator: Vanja Figenwald, Lider</i></p>
13:05	<p>Okrugli stol: Hrvatski izvoznici pobjednici pandemije. Kako dalje?</p> <p><i>Vrijednost hrvatskog robnog izvoza u 2020. godini bila je na gotovo istoj razini kao rekordne 2019. godine. Sudeći prema trendovima rasta iz prvih nekoliko mjeseci ove godine možemo gotovo sa sigurnošću prognozirati da će robni izvoz u 2021. rasti po dvoznamenkastoj stopi. Što su to hrvatski izvoznici pojedinačno poduzeli za takav rezultat?</i></p> <ul style="list-style-type: none">• Hrvoje Glavaš, Ina• Đuro Horvat, Tehnix• Boris Popović, Alarm automatika• Marin Škufca, LIBURNIA pomorska agencija <p style="text-align: right;"><i>Moderator: Manuela Tašler, Lider</i></p>
13:50	<p><i>Ručak i networking</i></p>